ĐỀ SỐ 27
Câu 1: Li độ và gia tốc của một vật dao động điều hòa luôn biến thiên điều hòa cùng tần số và:

A. Cùng pha với nhau
B. Lệch pha với nhau 45(.


C. Ngược pha với nhau
D. Lệch pha nhau 90(.
Câu 2: Chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn có chiều dài 
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 tại nơi có gia tốc trọng trường g là:
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Câu 3: Một con lắc lò xo dao động điều hòa với phương trình x = Acosωt và có cơ năng là E. Thế năng tại thời điểm t là:
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Câu 4: Để xác định độ cứng k của một lò xo, một học sinh đã thực hiện thí nghiệm với các thao tác sau:

a) Tính thời gian của 1 dao động (chu kì) theo công thức 
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b) Áp dụng công thức 
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c) Kích thích cho con lắc dao động điều hòa.

d) Móc một vật nặng có khối lượng m = 0,2 kg vào lò xo để tạo thành còn lắc lò xo.

e) Gắn con lắc trên mặt phẳng nằm ngang, không ma sát.

f) Dùng đồng hồ bấm giây, xác định thời gian Δt của 10 dao động.

Hãy sắp xếp trình tự các bước để tiến hành thí nghiệm.


A. d, e, c, f, a, b
B. d, c, f, b, e, a
C. c, f, d, e, a, b
D. d, e, c, a, f, b
Câu 5: Sóng ngang truyền được trong môi trường nào?


A. Chất khí
B. Chất rắn và trên bề mặt chất lỏng.

C. Cả trong chất rắn, lỏng và khí
D. Chỉ trong chất rắn

Câu 6: Phát biểu nào sau đây sai khi nói về sóng âm


A. Sóng âm truyền được trong cả 3 môi trường rắn, lỏng và khí.


B. Trong không khí sóng âm là sóng dọc.


C. Độ cao của âm tỉ lệ thuận với tần số âm.


D. Để phân biệt hai nguồn âm với nhau ta phải dựa vào âm sắc.

Câu 7: Sóng cơ lan truyền: trong một mồi trường có bước sóng 2,4m. Trên cùng phương truyền sóng, hai điểm gần nhất có độ lệch pha 
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 cách nhau một đoạn


A. 1,2 m
B. 0,4 m
C. 0,8 m
D. 0,6 m

Câu 8: Sóng dừng trên dây AB dài 1,2 m hai đầu cố định. Dây rung với tần số 40 Hz, tốc độ truyền sóng trên dây là 16 m/s. Số nút sóng trên dây (kể cả A, B) là:


A. 7.
B. 6.
C. 8.
D. 5.
Câu 9: Mạch đao động lý tưởng, điện tích của tụ điện có biểu thức q = 4cos(107t) (nC). Dòng điện cực đại trong cuộn cảm có độ lớn


A. 20 mA
B. 0,04 mA
C. 0,0472 mA
D. 40 mA

Câu 10: Trong máy phát vô tuyến đơn giản, không có:

A. mạch biến điệu
B. ăng-ten


C. mạch khuếch đại
D. loa
Câu 11: Đoạn mạch điện xoay chiều AB chỉ chứa một trong các phần tử: điện trở thuần, cuộn dây hoặc tụ điện. Khi đặt hiệu điện thế u = U0cos
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 lên hai đầu A và B thì dòng điện trong mạch có biểu thức i = I0cos
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. Đoạn mạch AB chứa

A. cuộn dây thuần cảm (cảm thuần).
B. điện trở thuần.


C. tụ điện.
D. cuộn dây có điện trở thuần.

Câu 12: Đặt hiệu điện thế u = U0sinωt (U0 không đổi) vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh. Biết điện trở thuần của mạch không đổi. Khi có hiện tượng cộng hưởng điện trong đoạn mạch, phát biểu nào sau đây sai?


A. Cường độ hiệu dụng của dòng điện trong mạch đạt giá trị lớn nhất.


B. Hiệu điện thế tức thời ở hai đầu đoạn mạch cùng pha với hiệu điện thế tức thời ở hai đầu điện trở R.


C. Cảm kháng và dung kháng của đoạn mạch bằng nhau.


D. Hiệu điện thế hiệu dụng ở hai đầu điện trở R nhỏ hơn hiệu điện thế hiệu dụng ở hai đầu đoạn mạch.

Câu 13: Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần cảm là rôto gồm 10 cặp cực (10 cực nam và 10 cực bắc). Rôto quay với tốc độ 300 vòng/phút. Dòng điện xoay chiều do máy sinh ra có tần số bằng:


A. 100 Hz
B. 50 Hz
C. 5 Hz
D. 30 Hz

Câu 14: Để giảm công suất hao phí trên đường dây tải điện đi 100 lần, người ta đã sử dụng máy tăng áp hay hạ áp và tỉ số số vòng dây giữa cuộn thứ cấp và sơ cấp là bào nhiêu?

A. Dùng máy tăng áp với tỉ số số vòng dây giữa cuộn thứ cấp và sơ cấp là 10.


B. Dùng máy hạ áp với tỉ số số vòng dây giữa cuộn thứ cấp và sơ cấp là 1/10.

C. Dùng máy tăng áp với tỉ số số vòng dây giữa cuộn thứ cấp và sơ cấp là 100.


D. Dùng máy hạ áp với tỉ số số vòng dây giữa cuộn thứ cấp và sơ cấp là 1/100.

Câu 15: Đặt hiệu điện thế u = 125
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cos100πt (V) lên hai đầu một đoạn mạch gồm điện trở thuần R = 30 Ω, cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) có độ tự cảm L = 
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 (H) và ampe kế nhiệt mắc nối tiếp. Biết ampe kế có điện trở không đáng kể. Số chỉ của ampe kế là:


A. 2,0 A
B. 2,5 A
C. 3,5 A
D. 1,8 A 

Câu 16: Một hộ gia đình có các thiết bị điện sau đây dùng dòng diện xoay chiều 220V - 50 Hz. Trung bình trong một ngày ti vi và tất cả các bóng đèn làm việc trong 5 giờ, tủ lạnh hoạt động liên tục, các thiết bị còn lại làm việc trong 2 giờ. Biết rằng số tiền trung bình phải trả cho 1kWh là 1.500 
	TT
	Thiết bị
	Công suất

	1
	10 bóng đèn
	25 W/1 bóng

	2
	Tivi
	100 W

	3
	Tủ lạnh
	110 W

	4
	Ấm điện
	1800 W

	5
	Nồi cơm diện
	400 W


đồng.
Nếu tất cả các thiết bị trên đều hoạt động đúng công suất định mức thì tiền điện mà hộ gia đình trên phải trả trong 1 tháng (30 ngày) là:


A. 336.150 đồng

B. 395.550 đồng

C. 344.925 đồng

D. 301.500 đồng
Câu 17: Đặt điện áp u = U
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cosωt (U và ω không đổi) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm cuộn dây và tụ điện. Biết cuộn dây có hệ số công suất 0,8 và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Gọi Ud và UC là điện áp hiệu dụng hai đầu cuộn dây và hai đầu tụ điện. Điều chỉnh C để (Ud + UC) đặt giá trị cực đại, khi đó tỉ số của cảm kháng với dung kháng của đoạn mạch là:


A. 0,60
B. 0,71
C. 0,50
D. 0,80
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Câu 18: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ có điện trở thuần một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U và tần số không đổi thì dòng điện trong mạch có giá trị hiệu dụng I. Biết I + U = 62 và đồ thị biểu diễn mối liên hệ giữa giá trị tức thời của điện áp và dòng điện được cho như hình vẽ. Xác định điện áp cực đại và dòng điện cực đại.
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Câu 19: Cho các bức xạ đơn sắc màu đỏ, tím, lục truyền trong môi truồng nước thì tốc độ


A. cả ba bức xạ bằng nhau.
B. bức xạ màu lục lớn nhất.


C. bức xa màu đỏ lớn nhất.
D. bức xa màu tím lớn nhất.
Câu 20: Khi nói về tia laze, phát biểu nào sai? Tia laze


A. bị tán sắc khỉ truyền qua lăng kính.


B. có tính đơn sắc cao.


C. có tính định hướng cao.


D. gây ra được hiện tượng quang điện.

Câu 21: Thí nghiệm giao thoa Y-âng vói ánh sáng đơn sắc. Khoảng cách hai khe 0,4mm, khoảng cách hai khe đến màn 1,2m. Khoảng cách giữa vân sáng và vân tối liền kề nhau là 0,6mm. Bước sóng ánh sáng là:


A. 0,4 µm
B. 0,6 μm
C. 0,2 µm
D. 0,5 μm
Câu 22: Trong thí nghiệm Y-âng thực hiện ánh sáng đơn sắc có bước sóng λ1 = 0,7 μm. Trên đoạn MN của màn quan sát (MN vuông góc với các vân giao thoa) có 5 vân sáng mà tại M và N là các vân sáng. Khi thực hiện đồng thời với hai ánh sáng đơn sắc có bước sóng λ1 và λ2 = 0,4 µm thì tại M không có màu của vân trung tâm, số vân sáng đếm được trên đoạn MN là:


A. 11.
B. 10.
C. 12.
D. 9.
Câu 23: Chọn phát biểu đúng về quang phổ.


A. Quang phổ vạch phụ thuộc vào nhiệt độ và cấu tạo nguồn sáng.


B. Quang phổ liên tục là hệ thống các vạch màu trên nền tối.

C. Quang phổ vạch phát xạ là dải màu biến đổi liên tục.


D. Quang phổ liên tục phụ thuộc vào nhiệt độ nguồn sáng.

Câu 24: Tia nào trong các tia sau không cùng bản chất với các tia còn lại?


A. Tia X
B, Tia tử ngoại
C. Tia gamma
D. Tia α
Câu 25: Khi thực hiện giao thoa với ánh sáng đơn sắc trong không khí, tại điểm M trên màn ta có vân sáng bậc 6. Nếu đưa thí nghiệm trên vào trong nước có chiết suất n = 4/3 thì tại điểm M đó ta có

A. vân sáng bậc 6
B. vân sáng bậc 3
C. vân sáng bậc 8
D. vân sáng bậc 4

Câu 26: Kim loại có công thoát là 4,14 eV. Trong các bước sóng sau, bước sóng dài nhất của ánh sáng kích thích để gây ra hiện tượng quang điện đối với kim loại này là:


A. 320 nm
B. 340 nm
C. 300 nm
D. 280 nm

Câu 27: Khi nguyên tử hidro chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng En sang trạng thái dừng có năng lượng Em thì phải hấp thụ một phô-tôn có bước sóng 662,5 nm. Kết luận nào sau đây là đúng:


A. En - Em = 1,875 eV.
B. Em - En = 1,875 eV.


C. Em - En = 3.10-19 eV.
D. En - Em = 1,875 J.

Câu 28: Một bức xạ đơn sắc: trong chân không có bước sóng 600 nm, trong môi trường trong suốt có bước sóng 400 nm. Tỉ số năng lượng phô-tôn của bức xạ đó trong chân không và trong môi trường trong suốt là:


A. 
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C. 1,0.
D. 2,0.
Câu 29: Pin quang điện hoạt động dựa trên hiện tượng


A. quang điện ngoài
B. quang - phát quang


C. phát xạ cảm ứng
D. quang điện trong

Câu 30: Trong phản ứng hạt nhân có sự bảo toàn


A. số prôtôn
B. số nơtrôn
C. động lượng
D. động năng

Câu 31: Khối chất phóng xạ ban đầu có số hạt nhân là N0. Sau 2 giờ, số hạt nhân còn lại là 
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Câu 32: Đơn vị 
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 là đơn vị của đại lượng vật lý nào sau đây?

A. Độ hụt khối của hạt nhân nguyên tử.


B. Độ phóng xạ của một lượng chất phóng xạ.


C. Hằng số phóng xạ của một chất phóng xạ.


D. Năng lượng liên kết của hạt nhân nguyên tử.



Câu 33: Con lắc lò xo nằm ngang dao động điều hòa với năng lượng là 0,5 J. Khi lực đàn hồi của lò xo có độ lớn là 5
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N thì động năng bằng với thế năng. Thời gian lò xo bị nén trong một chu kì là 0,1 s. Tốc độ cực đại của vật là:


A. 100π m/s
B. π m/s
C. π cm/s
D. 0,5π m/s
Câu 34: Cho ba vật thực hiện dao động điều hòa cùng biên độ A = 1 cm trên 3 đường thẳng song song với nhau vói tần số lần lượt là f1, f1, f2 có vị trí cân bằng cùng nằm trên một đường thẳng nằm ngang và cách nhau 1 cm. Tại mọi thời điểm thì tổng li độ của chúng luôn bằng 1,25. Biết vật thứ hai dao động sớm pha hơn vật thứ nhất góc α, vật thứ ba dạo động sớm pha hơn vật thứ hai góc α biết 0 < α < π. Khoảng cách lớn nhất giữa vật thứ nhất và vật thứ hai trong quá trình dao động gần giá trị nào nhất sau đây?


A. 0,92 cm
B. 1,50 cm
C. 1,35 cm
D. 1,05 cm

Câu 35: Một con lắc đơn có dây treo dài 0,4 m và vật nặng khối lượng m = 200g, được treo thẳng đứng vào một giá cố định tại nơi có g = 10 m/s2. Kéo vật m sang bên trái vị trí cân bằng để sợi dây tạo với phương thẳng đứng một góc α = 0,1 rad rồi truyền cho vật vận tốc v = 0,15 m/s theo phương vuông góc với sợi dây hướng về vị trí cân bằng. Sau khi được truyền vận tốc, vật m dao động điều hòa với biên độ cong S0. Khi vật m có li độ 
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, lực căng của dây là:


A. 1,01 N
B. 4,04 N
C. 2,02 N
D. 3,03 N

Câu 36: Thực hiện giao thoa sóng cơ với hai nguồn hoàn toàn giống nhau. Hai nguồn đặt tại hai điểm A và B, với B cố định còn A thay đổi được. Ban đầu khi thực hiện giao thoa thì thấy với M cách A một khoảng dA = 28cm, cách B một khoảng dB = 32cm là một điểm cực đại giao thoa. Sau đó người ta dịch chuyển điểm A ra xa điểm B dọc theo đường thẳng nối hai điếm A và B thì thấy có 2 lần điểm M là cực đại giao thoa, lần thứ 2 thì đường cực đại qua M là dạng đường thẳng và vị trí A lúc này cách vị trí ban đầu một khoảng x = 12cm. Hãy xác định số điểm cực đại trong khoảng nối giữa AB khi chưa dịch chuyển nguồn.


A. 19.
B. 21.
C. 29.

 D. 31.
Câu 37: Tại O có một nguồn âm điểm phát sóng âm đẳng hướng với công suất không đổi ra môi trường không hấp thụ âm. Một người cầm một máy đo cường độ ậm và đi bộ từ A đến C theo một đường thẳng để xác định cường độ âm: Biết rằng khi đi từ A đến C cường độ âm tăng từ I đến 4I rồi lại giảm xuống I. Tỉ số 
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Câu 38: Một ra đa cứu hộ được đặt trên mặt đất ở Hạ Long có toạ độ 20(57' Vĩ độ Bắc 107(02' Kinh độ Đông phát ra tín hiệu truyền thẳng đến vị trí tàu gặp nạn có toạ độ 20(57' Vĩ độ Bắc 109(02' Kinh độ Đông. Cho bán kính Trái Đất là 6.400 km, tốc độ truyền tín hiệu là 3.108 m/s, và 1 hải lý = 1.852m. Sau vài giờ tàu gặp nạn bị trôi đến vị trí mới có tọa độ 20(57' Vĩ độ Bắc x° Kinh độ Đông, khi đó thời gian phát và thu sóng của rađa tăng thêm 0,2 ms. So với vị trí cũ, tàu gặp nạn đã dịch chuyển một khoảng bao nhiêu hải lý và tọa độ x bằng bao nhiêu?


A. 16,2 hải lý và 117°11' Kinh độ Đông.
B. 32,4 hải lý và 118°16' Kinh độ Đông,


C. 23,8 hải lý và 112°12' Kinh độ Đông.
D. 16,2 hải lý và 109(19' Kinh độ Đông.

Câu 39: Giả sử chúng ta muốn xây dụng nhà máy điện nguyên tử tại miền Trung có công suất P = 600MW và hiệu suất 20%, nhiên liệu là urani đã làm giàu chứa 25% U235 (nghĩa là trong nhiên liệu chứa 25% khối lượng của U235 trong tổng khối lượng nhiên liệu). Coi mỗi phân hạch tỏa năng lượng là 200MeV. Khối lượng nhiên liệu cần cung cấp để nhà máy làm việc trong 100 năm gần nhất với giá trị nào sau đây:

A. 461.500 kg
B. 19.230 kg
C. 1.153.700 kg
D. 45.610 kg

Câu 40: Cho hạt nơtron có động năng Wn = 1,1 MeV bắn phá hạt nhân 
[image: image41.wmf]6

3

Li

 đứng yên sinh ra hạt α và hạt X có vận tốc vuông góc với nhau. Biết phản ứng thu năng lượng là 0,8 MeV và khối lượng hạt nhân xấp xỉ số khối A. Động năng của hạt α là:

A. 0,1 MeV
B. 0,2 MeV
C. 0,3 MeV
D. 0,4 MeV

ĐÁP ÁN VÀ LỜI GIẢI
	1. C
	2. C
	3. D
	4. A
	5. B
	6. C
	7. B
	8. A
	9. D
	10. D

	11. A
	12. D
	13. B
	14. A
	15. B
	16. B
	17. A
	18. C
	19. C
	20. A

	21. A
	22. A
	23. D
	24. D
	25. C
	26. C
	27. B
	28. C
	29. D
	30. C

	31. B
	32. A
	33. B
	34. C
	35. C
	36. A
	37. B
	38. D
	39. A
	40. B


Câu 1: Li độ và gia tốc của một vật dao động điều hòa luôn biến thiên điều hòa cùng tần số và ngược pha với nhau => Chọn C.

Câu 2: Chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn có chiều dài 
[image: image42.wmf]l

 tại nơi có gia tốc trọng trường g là 
[image: image43.wmf]2
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 => Chọn C.

Câu 3: Thế năng của con lắc lò xo: 
[image: image44.wmf]2222
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 => Chọn D.
Câu 4: Trình tự các bước đế tiến hành thí nghiệm: d, e, c, f, a, b => Chọn A.

Câu 5: Sóng ngang truyền được trong chất rắn và trên bề mặt chất lỏng => Chọn B.
Câu 6: Độ cao của âm phụ thuộc vào tần số âm, âm càng cao thì tần số càng lớn nhưng chúng không tỉ lệ với nhau => Chọn C.

Câu 7: Ta có: 
[image: image45.wmf](
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 => Chọn B.
Câu 8:
+ Hai đầu dây cố định nên: 
[image: image46.wmf]2
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+ Hai đầu cố định nên: số nút = k + 1 = 7 nút => Chọn A.

Câu 9: Ta có: 
[image: image47.wmf](
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 => Chọn D.

Câu 10: Cấu tạo của máy phát vô tuyến đơn giàn

1 - Micro

[image: image115.png]


2 - Mạch phát sóng điện từ cao tần
3 - Mạch biến điệu

4 - Mạch khuếch đại
5 - Ăng-ten phát

=> Chọn D.

Câu 11: Vì u sớm pha hơn i một góc 
[image: image48.wmf]2
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 nên mạch chỉ chứa L => Chọn A.
Câu 12: Khi xảy ra cộng hưởng thì 
[image: image49.wmf]LCLCR
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 => Chọn B.
Câu 13: Ta có: 
[image: image50.wmf](
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 => Chọn B.
Câu 14:
+ Công suất hao phí trên đường dây 
[image: image51.wmf]2
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 => để giảm ΔP đi 100 lần thì tăng U lên 10 lần
+ Để tăng U lên thì dùng máy tăng áp, với tỉ số số vòng dây là 
[image: image52.wmf]22
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=> Chọn A.
Câu 15: Ta có: 
[image: image53.wmf](
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 => Chọn B.

Câu 16:
+ Điện năng tiêu thụ trong thời gian t: A = P.t
+ Điện năng tiêu thụ của mỗi dụng cụ trong 1 ngày:

A = Ađèn + Ativi + Atủ + Aấm + Acơm
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+ Số tiền điện phải trả trong 1 ngày là: 8,79.1500 = 13185 đồng
+ Số tiền điện phải trả trong 1 tháng (30 ngày) là: 13185.30 = 395550 đồng.

=> Chọn B.

Câu 17:
[image: image116.png]


+ Vẽ giản đồ vectơ như hình
+ Theo định lí hàm sin, ta có: 
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(2)
+ Lại có: 
[image: image57.wmf]cos0,8arccos0,8
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[image: image58.wmf](
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+ Vì: 
[image: image59.wmf]sin
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[image: image61.wmf](
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+ Ta có: 
[image: image62.wmf]2
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 => Chọn A.
Câu 18:
+ Mạch chỉ có R nên: 
[image: image63.wmf]3030
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(1)
+ Theo đề: I + U = 62
(2)
+ Giải (1) và (2), ta có: I = 2 A và U = 60 V 
[image: image64.wmf]0
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 A và U0 = 60
[image: image65.wmf]2

 V => Chọn C.
Câu 19:
+ Trong chân không tất cả các bức xạ đều truyền như nhau với cùng tốc độ c = 3.108 (cm/s). Khi truyền trong môi trường có chiết suất n thì tốc độ thỏa mãn hệ thức: v = 
[image: image66.wmf]c
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+ Vì nđỏ < ncam < nvàng < nlục < nlam < nchàm < ntím => vđỏ > vlục > vtím => Chọn C.

Câu 20: Tia Iaze là tia đơn sắc nên không bị tán sắc => Chọn A.

Câu 21:
+ Khoảng cách giữa vân sáng và vân tối kề nhau là 
[image: image67.wmf](
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+ Ta có: 
[image: image68.wmf](
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 => Chọn A.
Câu 22:
^ 



+ Ta có: 
[image: image69.wmf]122
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 => tính từ trung tâm trở ra lần đầu hai vân sáng trùng nhau là bậc 4 của hệ 1 trùng bậc 7 của hệ 2 => vị trí vân sáng trùng là x - 4ni1.

+ Vì tại M và N là hai vân sáng của hệ 1, không mất tính tổng quát ta chọn M là vân bậc sáng 1 thì N sẽ là vân sáng bậc 5 của hệ 1
+ Số vân sáng của hệ 2 trên đoạn MN là:


[image: image70.wmf]11
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 có 7 vân sáng

+ Số vân sáng trùng: 
[image: image71.wmf]111

450,251,251

iniinn

<<Û<<Þ=Þ

 có 1 vân sáng trùng. Vậy trên đoạn MN sẽ đếm được: 5 + 7 - 1 = 11 vạch sáng => Chọn A.
Câu 23: Quang phổ liên tục không phụ thuộc vào bản chất của nguồn phát mà chỉ phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn phát => Chọn D.

Câu 24: Tia α là dòng các hạt của hạt nhân 
[image: image72.wmf]4
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 (mang điện tích dương), còn các tia X, gamma và tia tử ngoại là sóng điện từ (không mang điện) => Chọn D.

Câu 25:
+ Ta có: 
[image: image73.wmf]/
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+ Mặt khác: 
[image: image74.wmf]/
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 => Chọn C.

Câu 26:
+ Ta có: 
[image: image75.wmf]348
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+ Điều kiện để xảy ra hiện tượng quang điện là λ ( λ0.
+ Từ đáp án => λmax = 300(nm) => Chọn C.
Câu 27: Từ tiên đề 2 => Ecao – Ethấp = hf = 
[image: image76.wmf]19
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 => Chọn B.
Câu 28: Khi ánh sáng truyền từ môi trường này sang môi trường khác thì tần số f và màu sắc luôn không đổi, bước sóng và vận tốc thì thay đổi. Mà năng lượng phôtôn là: ε = hf => tỉ số bằng 1 => Chọn C.

Câu 29: Pin quang điện hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong => Chọn D.
Câu 30: Trong phản ứng hạt nhân có sự bảo toàn: điện tích, số khối, động lượng và năng lượng toàn phần => Chọn C.

Câu 31:
+ Sau thời gian t = 1 h thì: 
[image: image77.wmf](
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+ Sau thời gian t = 4h thì: 
[image: image78.wmf]4
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 => Chọn B.

Câu 32: Đơn vị 
[image: image79.wmf]2
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 là đơn vị của khối lượng nguyên tử hoặc hạt nhân => Chọn A.

Câu 33:
+ Khi 
[image: image80.wmf]222
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+ Lại có: 
[image: image81.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

12

22

112

0,521020,1

22

WkAkAAm

A

=Û=¾¾¾®=Þ=

 

+ Vì lò xo nằm ngang nên: 
[image: image82.wmf](
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[image: image83.wmf](
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 => Chọn B.

Câu 34:
+ Giả sử phương trình dao động của các vật lần lượt là: 
[image: image84.wmf](
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+ Vì ở mọi thời điểm: 
[image: image85.wmf]0
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+ Vì 
[image: image86.wmf]22

5111

cos2cos1cos2coscos

44

aaaaa

-

2=-Þ+=Þ=

 

+ Khoảng cách theo phương dao động giữa x1 và x2:

[image: image87.wmf](
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+ Khoảng cách lớn nhất giữa x1 và x2:

[image: image88.wmf](
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 => Chọn C.
Câu 35:
+ Ta có: 
[image: image89.wmf](
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+ Khi 
[image: image90.wmf](
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+ Lực căng dây lúc này là: 
[image: image91.wmf](
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Thay số ta có: 
[image: image92.wmf](
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 => Chọn C.
Câu 36:
+ Lúc đầu M là cực đại, sau đó M chuyển cực đại 2 lần và thành cực đại số 0 nên lúc đầu M thuộc cực đại số 2

+ Vì M gần A hơn thuộc cực đại k = -2. Do đó: 28-32 = -2λ => λ = 2(cm)

+ Vì lúc sau M nằm trên đường số 0 (trung trực A1B) nên ΜΑ1 = MB = 32 cm
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+ Ta có: 
[image: image94.wmf](
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[image: image95.wmf](
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+ Số cực đại trên AB lúc đầu: 
[image: image96.wmf]1010
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 có 19 giá trị => Chọn A.

[image: image118.png]


Câu 37:



+ Vì 
[image: image97.wmf]AC
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 cân tại O => OA = OC
+ Khi đi từ A đến C thì I tăng lên đến 4I rồi giảm xuống đến I suy ra tại trung điểm M của AC có cường độ âm 4I.
+ Ta có: 
[image: image98.wmf]2
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[image: image99.wmf]22
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[image: image100.wmf]3
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 => Chọn B.
Câu 38:
[image: image119.png]


+ Ra-đa ở vị trí M, tàu lúc đầu ở A sau đó trôi đến B

+ Ra-đa và tàu ờ cùng một vĩ tuyến (20°57’ Vĩ độ Bắc) nên cùng thuộc đường tròn tâm I, bán kính là:

r = Rcosφ = 6400.cos(20°57’) = 5976,914 (km)

+ Khi tàu ở vị trí A thì thời gian thu và phát sóng là: 
[image: image101.wmf]1
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+ Khi tàu trôi đến vị trí B thì thời gian thu và phát sóng là: 
[image: image102.wmf]2
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+ Độ chênh thời gian giữa hai vị trí là:

[image: image103.wmf](
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+ Theo đề Δt = 0,2.10-3 => AB = 30000 (m) = 30km = 16,2 hải lí

+ Trong thời gian Δt, tàu bị trôi đi một đoạn AB trên đường tròn bán kính r nên quét góc: 
[image: image104.wmf](
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=> kinh độ mới là 
[image: image105.wmf]10902'017'10919'
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 => Chọn D.
Câu 39:
+ Năng lượng điện trong 100 năm: W = P.t = 1,89216.1018 (J)

+ Vì hiệu suất là 20% nên năng lượng cung cấp cho nhà máy là:
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+ Số hạt U235 nguyên chất cần dùng: 
[image: image107.wmf]29
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+ Khối lượng U235 nguyên chất cần dùng: 
[image: image108.wmf](
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+ Khối lượng quặng cần dùng: 
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 => Chọn A.

Câu 40:
+ Định luật bảo toàn động lượng: 
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+ Vì 
[image: image111.wmf]2

2431,1

dXXnnXn

pmWmWmWmWWWW

aaa

=Þ+=Û+==

 
(1)

+ Bảo toàn năng lượng toàn phân ta có: 
[image: image112.wmf]dsaudtruoc
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+ Giải hệ phương trình ta có: 
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 => Chọn B.
_1553871797.unknown

_1553872970.unknown

_1553873459.unknown

_1553873765.unknown

_1553874024.unknown

_1553874267.unknown

_1553874315.unknown

_1553874374.unknown

_1553874422.unknown

_1553874442.unknown

_1553874408.unknown

_1553874343.unknown

_1553874298.unknown

_1553874106.unknown

_1553874248.unknown

_1553874086.unknown

_1553873893.unknown

_1553873994.unknown

_1553874008.unknown

_1553873903.unknown

_1553873840.unknown

_1553873873.unknown

_1553873817.unknown

_1553873616.unknown

_1553873647.unknown

_1553873728.unknown

_1553873634.unknown

_1553873526.unknown

_1553873585.unknown

_1553873489.unknown

_1553873283.unknown

_1553873387.unknown

_1553873419.unknown

_1553873439.unknown

_1553873397.unknown

_1553873330.unknown

_1553873358.unknown

_1553873311.unknown

_1553873087.unknown

_1553873182.unknown

_1553873258.unknown

_1553873108.unknown

_1553873054.unknown

_1553873070.unknown

_1553873004.unknown

_1553872426.unknown

_1553872692.unknown

_1553872813.unknown

_1553872885.unknown

_1553872903.unknown

_1553872877.unknown

_1553872769.unknown

_1553872781.unknown

_1553872739.unknown

_1553872630.unknown

_1553872656.unknown

_1553872675.unknown

_1553872648.unknown

_1553872550.unknown

_1553872577.unknown

_1553872486.unknown

_1553872157.unknown

_1553872291.unknown

_1553872348.unknown

_1553872374.unknown

_1553872320.unknown

_1553872253.unknown

_1553872272.unknown

_1553872182.unknown

_1553872065.unknown

_1553872095.unknown

_1553872137.unknown

_1553872075.unknown

_1553871805.unknown

_1553871951.unknown

_1553871801.unknown

_1553870294.unknown

_1553871401.unknown

_1553871467.unknown

_1553871780.unknown

_1553871791.unknown

_1553871663.unknown

_1553871412.unknown

_1553871421.unknown

_1553871406.unknown

_1553871314.unknown

_1553871372.unknown

_1553871395.unknown

_1553871322.unknown

_1553870603.unknown

_1553870607.unknown

_1553870497.unknown

_1553869765.unknown

_1553870004.unknown

_1553870124.unknown

_1553870271.unknown

_1553870108.unknown

_1553869795.unknown

_1553869806.unknown

_1553869772.unknown

_1553869675.unknown

_1553869750.unknown

_1553869757.unknown

_1553869681.unknown

_1553869663.unknown

_1553869668.unknown

_1553869644.unknown

